

ANDELSBOLIGFORENINGEN Thor

Mødedato: 2. november 2021, kl. 18.30 – 20.30

Emne: Bestyrelsesmøde A/B Thor

Deltagere:	Fraværende:
Grith Henriksen	
Nanna Himmelstrup	
Trine Kærslund	
Louise Kjeldsen	
Aluminé Branzuel	
Christian Svane	
Emilie Lykke	UDGÅET
1. supp. Lina	UDGÅET
2. supp. Stefan	x
3. supp. Maria	x

1) Valg af ordstyrer og referent + Trello Manager.

Nanna på trello

Louise ordstyrer

Grith referent

2) Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst til arkiv samt til hjemmeside.
Referat

Godkendt

Hjemmeside

Godkendt

Louise: Jeg har netop opdaget at der ikke var lavet referat til hjemmeside fra BM i maj. Referat blev lavet fælles. Jeg har nu lavet referat til hjemmeside til godkendelse. Se her

Godkendt
3) Beslutningspunkter

- Faktura SFG Godkendt

- [Status SFG](#) Godkendt
- Lukket
- Lukket
- Lukket
- [SFG roser og ophæng](#) Louise følger op og skriver til SFG, om de har fået aftalt noget. Besluttet med løbende oprydning.
- Lukket

[Mail til godkendelse af byggeansøgning findes her](#)

Generalforsamling, to do:

Alumine indkøber (sodavand og coronavenlige snacks + slik til bestyrelseslokalet)

Louise sørger for beboerliste

Hvad tid og hvem kan mødes inden?

Alu henter nøgler – ringer og hører til dem, hvordan det lader sig gøre

Vi mødes som udgangspunkt kl 17 d. 22

Dokumenter sendt til Homann d. 1/11

Andelskrone: Bestyrelsens forslag bliver forslag 1 med en uændret andelskrone på 16.800 (forslaget fik flertal med 5 stemmer ud af 9). Man kan som enkeltperson stille et andet forslag, hvis man ønsker det.

4) Kontortiden

- Nyt fra kontortiden?
- Bemanding af næste kontortid?
Næste kontortid 7. november.
Nanna tager kontortiden, Grith kan være backup

5) Nyt fra udvalg

- **Nyt fra Formandsudvalg** (Grith, Aluminé, Emilie)
- **Nyt fra Salgsudvalg** (Trine og Lina)
Husk at vælge 2 til salgsudvalget på næste møde. Trine står for at overlevere

- **Nyt fra Gårdudvalg** (Grith)
Har fået sin e-mail, henvis dertil
Louise skriver den på hjemmeside
- **Nyt fra Altanudvalg**
Sjopper ringer til Rasmus (AI) og får status fra møde m. kommune.
- **Nyt fra Vedligeholdelsesudvalg** (Alumine, Nanna, Trine, Christian)
 - **Projekt: Nyt fra Badeværelsesprojekt og BYF /Nanna**
Afventer Rasmus. Sjopper skriver med deadline til om 2 dage. Dernæst sættes Bent Ove på sagen. Vi føler ikke, vi får hvad vi betaler for og at sagen er gået i stå.
 - **Facadeprojekt**
Der er hul igennem. Jeppe er ansat i troelsgård rådgivende ingeniører og har ansvar for Kornerup, som mangler specialisten Rasmus, som er den eneste der kan lave det. Jeppe ville skrive en mail i dag.
- **Nyt fra Kommunikationsudvalg** (Louise, Grith)
- **Beboerrum/værkstedsudvalg** (Louise, Nanna, Maria)
- **Fremlejeprojekt v. Stefan**

6) Evt.

Til trello:

Link: <https://trello.com/invite/b/v8w9L0hJ/6b0938390cbe74f1cfbb954a23b09455/ab-thor-tasks>

8) Nyhedsbrev:

-